

这块残骸属于马航370客机吗？

澳官员称莫桑比克发现的新残骸方位与失踪客机漂流模型相符

澳大利亚基础设施和地区发展部长切斯特3日说，在莫桑比克发现残骸的地点与为寻找马来西亚航空公司370客机所构建的残骸漂流模型相吻合。下一步，这件长约一米的残骸将被送往澳大利亚，交由澳、马两国官员和国际专业人士做进一步调查。

美国游客的意外发现

美国全国广播公司(NBC)最先曝出美国游客在非洲东南部国家莫桑比克一处海岸发现残骸的消息。这家媒体援引美国、马来西亚和澳大利亚调查人员的话说，他们在看过这件残骸的照片后认为，它可能是飞机水平尾翼的一块蒙皮。

水平尾翼简称平尾，是尾翼的一部分，主要用于保持飞机在飞行中的稳定性和控制飞机的飞行姿态。

美国有线电视新闻网(CNN)3日报道，发现残骸的美国人名为布莱恩·吉布森。马航370客机失踪近两年来，这名来自西雅图的律师一直密切关注这架客机的相关消息。同时，他还是独立寻找370客机团体的一员，试图通过自行分析解读相关数据来找到这架客机的下落。

上周末，吉布森租了一条船，与船主在莫桑比克一处海岸意外发现了这块被冲到沙洲上的残骸。“我从没想过会在这里发现这样一件东西，这种感觉简直像在做梦，”吉布森说，“我无法判断它来自(马航)370客机还是其他飞机，无论如何，即便它不属于370客机，这也提醒人们要留意在海滩上发现的東西。”

莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布雷乌证实，吉布森2月29日把残骸交到这一机构官员手中，“他说自己两天前在一处海滩散步，在本盖鲁阿岛附近一座沙洲上发现了这件残骸”。

按德阿布雷乌的说法，这件灰色残骸属“合成材料”，长约90厘米、宽约57厘米。

残骸或来自波音777客机

对于在莫桑比克发现的残骸，马来西亚交通部长廖中莱2日晚在“推



3日，莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布雷乌在新闻发布会上展示飞机机翼残片。新华社 图

特”发文说，依据初步报告，这件残骸“很有可能”来自一架波音777客机。

廖中莱说，这件残骸的来源“还有待确认和核实”，马来西亚民航局正与澳大利亚相关部门合作，以期取回残骸做进一步调查。

廖中莱表示，“由于我们现在无法下结论说这件残骸属于(机型同为波音777的)马航370客机，我敦促所有人避免作出过度推测”。

3日，澳大利亚基础设施和地区发展部长切斯特发表声明说，最新残骸的发现地点与澳大利亚运输安全局为寻找马航370客机所做过的漂流模型相吻合，这也再次佐证了对370客机的搜寻范围应当锁定在南印度洋海域。

切斯特说，残骸将很快被送往澳大利亚，接受澳、马两国官员和国际专业人士的进一步调查。

两块残骸均来自相同区域

去年7月，印度洋法属留尼汪岛出现一块神秘的飞机残骸，疑似来自马航370客机。当时，调查人员认定那一残骸为襟副翼，位于波音777客机机翼的后缘。

对于370客机残骸可能的漂流方向，航空安全专家、美国国家运输安全委员会前成员约翰·戈利亚先前认为，根据印度洋洋流的走向，在客机失踪后，漂浮的残骸可能最终抵达非洲东海岸，这也是留尼汪岛所在的区域。

依据戈利亚的这一判断，由于此次发现残骸的莫桑比克与留尼汪岛同属非洲东海岸，如果仅从所属区域上推断，残骸来自马航370客机的可能性或许将多出一分。

一些专家也作出进一步假设，他们认为，如果最终确定这两件残骸均属于马航370客机，那么搜寻工作将取得重大突破，为客机坠毁提供最切实和有力的证据，同时为弄清客机失事原因提供直接的线索。然而，这只是理论层面的推测，最终认定还需要时间和专业分析。在先前搜寻马航370客机的过程中也发现过疑似残骸，但都被排除。

“(最新残骸属于)我们感兴趣的那架飞机的可能性相当小……”吉布森说，“但一切能带来答案的努力，我都愿意去做。”

据新华社电

■ 环球万象

韩媒称朝发射数枚短程导弹

韩联社3日援引韩国国防部消息报道说，朝鲜当天上午在江原道元山市向东部海域发射数枚短程导弹。报道说，这次于当天上午10时许进行的导弹发射是朝方对联合国安理会通过涉朝决议的抗议。

联合国安理会2日一致通过涉朝问题第2270号决议，谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星，要求朝鲜放弃核导计划。

据新华社电

美国防部邀黑客“黑掉”五角大楼

美国国防部2日宣布发起一项名为“黑掉五角大楼”的活动，将邀请外部黑客测试性攻击五角大楼的部分公共网络，以发现其安全漏洞。这是美国联邦政府第一次发起此类网络“捉虫”奖励活动。

该活动将于下月启动。当然，不是所有黑客都有资格参与。报名参与的黑客首先必须通过美国国防部严格的背景审查。也不是所有的五角大楼网站都可以攻击，仅限于事先指定的系统。

美国国防部在一份声明中说，通过审查的黑客将参与“一个受控、有期限的项目”，该项目允许他们在事先指定的国防部系统中寻找漏洞，“其他网络，包括国防部关键性的执行任务的系统，不是这个‘捉虫’试验性项目的一部分”。

参与此次“黑掉五角大楼”活动的黑客有可能获得奖金或其他奖励。

据新华社电

“秃鹫”基金豪赚阿根廷

美国几家对冲基金正因为赌对阿根廷债务数钱到手软。

阿根廷新一届政府2月29日与对冲基金达成总额为46.53亿美元的违约债务偿还原则协议，为结束长达15年的债务违约纠纷和阿根廷重返国际融资市场迈出关键一步。

CNN报道，总部位于美国波士顿的布雷斯里奇资本公司将获得大约9.5亿美元收益，收益率达800%。

亿万富豪保罗·辛格执掌的NML资本公司将连本带利获得22.8亿美元，收益率达370%。

除在阿根廷大赚一笔外，“钉子户”作风及其带来的超高收益，令上述基金在拉美地区被冠以“秃鹫”恶名。他们的策略其实简单，就是等待某个发展中国家债务违约，在一个非常便宜的价格买入这个国家的国债，然后起诉这个国家要求全额赔偿。

阿根廷2001年爆发金融危机，债违约务总额高达千亿美元。为尽快摆脱经济困境，阿根廷政府分别在2005年和2010年两次重组违约债务，折价达70%。当时，大约92%债权人接受重组，但仍有8%的“钉子户”要求全额还债。

据新华社电

美共和党大佬联手“阻击”特朗普

随着美国总统选举预选阶段重头戏“超级星期二”落下帷幕，共和党竞选人唐纳德·特朗普的强劲势头让不少共和党主流人士“心惊”。2日，60名共和党建资深官员发表联名信反对党内提名特朗普为总统候选人，警告这样做将“危及美国的安全”。

60名大佬发公开信表不满

纽约地产大亨特朗普在1日的预选中大获全胜，拿下包括弗吉尼亚、阿肯色、亚拉巴马、马萨诸塞、田纳西、佐治亚、佛蒙特在内至少7个州，可谓收获颇丰。相比之下，最近获共和党主流人士力捧、意欲与特朗普抗衡的佛罗里达州古巴裔联邦参议员马尔科·鲁比奥只赢得明尼苏达州，这一结果引起不少党内主流人士恐慌。

60名共和党建大佬2日发表联名信，公开表达对特朗普的不满。

“特朗普先生的言论让我们得出这样的结论，”信中写道，“那就是(一旦)成为总统，他将利用自身职权(恣

意)行事，不仅让美国变得更不安全，同时也将削弱我们在世界的地位。”

路透社报道，这封联名信的签署人包括美国前常务副国务卿、前世界银行行长罗伯特·佐利克、前国土安全部长迈克尔·切尔托夫和曾在乔治·W·布什政府担任国防部高官的多夫·扎赫姆。

这封联名信还表达了对特朗普“反穆斯林言论”、在美墨边境建高墙阻止非法移民入境等“极端”言辞的反对。“作为忠诚的共和党人，我们无法忍受特朗普先生在党内预选居于领先地位，”信中说，“我们决定积极奔走，阻止这样一位完全与总统职位格格不入的人士当选。”

一些共和党大佬还担心，一旦特朗普获得党内提名，恐将在今年11月的对决中败给民主党热门竞选人希拉里·克林顿，使共和党蒙羞。

石油巨头发起“干涉特朗普”计划

2012年总统选举共和党候选人、

前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼的助手2日说，罗姆尼准备于3日在犹他大学发表演讲，公开批评特朗普。

先前，罗姆尼曾多次公开“炮轰”特朗普，尤其对其没有公布纳税申报单并拒绝立即与三K党大佬戴维·杜克划清界限一事感到不满。

罗姆尼当时说，拒绝与杜克划清界限表明特朗普已经“丧失竞选资格”。

先前有传言说，由于实在“看不惯”特朗普，68岁的罗姆尼有意亲自上阵阻截特朗普的强劲势头。不过，按罗姆尼助手的说法，罗姆尼在3日演讲中不会公开表达对党内某一竞选人的支持，也不会宣布自己参选。

此外，美国石油巨头查尔斯·科赫和戴维·科赫兄弟最近打算发起一项“干涉特朗普”计划，利用旗下强大的政治网络把特朗普“赶”出竞选。就连共和党保守派政策组织“经济增长俱乐部”也放言，将在一些主要州斥巨资投放攻击特朗普的竞选广告。

据新华社电